S:1
95,132 ondalik kesrinin onlar basamagi ile onda birler basamagi yer degistirirse yeni
sayl kag olur?

15,932

59,231
59,132

95,231

S:2

50 kesrinin ondalik kesre gevnlip

virgulle yazilmis hali asagidakilerden
hangisidir?

0,14

0,014

0,07

0,7

S:3
Asagidakilerden hangisi yanhstir?
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1,10=1,11
1,01=1,010
1=1,0

1,1=1,10

S:4

715,187 ondalik kesrinin yuzde birler basamagindaki rakamin basamak degeri kagtir?
80

8
0,8

0,08

S:5
1+ 1,1+ 1,11 + 1,011= ?isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
4,121

4,221
4,111

4,022

S:6
2,45 Sayisi asagidaki hangi ondalik sayilar arasinda yer ahir?
3-4

5-6
/-8

10-11

S:7
1
4x10+5x—
10

Cozimlenmis halde verilen
ondalik sayi asagidakilerden
hangisidir?
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0,45
4,5
40,5

40,05

S:8

Ahmet’in kitlesi 71,69 kg, Sema’nin kutlesiise 62,19 kg’'dir. Ahmet’in katlesini
Sema’nin kutlesiyle nasil ifade ederiz?

9,5 kg fazladir
9,5 kg azdir
11,5 kg fazladir

11,5 azdir

S:9
143,91 ondalik sayisinin tam kismindaki rakamlarin toplami kactir?
8

9
10

11

S:10

3,45 ondalik sayisinin kesir hali hangisidir?

a) 32 b) 3—
50 20
) 2= d) 1=
100 20
A
B
C
D
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S:11
A +0,217  toplama isleminin sonucu, en
kiiciik sayma sayisi olduguna gbre lcgen yerine

kacgelmelidir?

a) 0,783 b) 1,783

c) 1,795 d) 2,013
A

B

S:12

5 %kemrinrn ondalk gdsterimi asagidakilerden

hangisidir?
a) 503 b) 50,3 c) 5,03 d)s,3

A
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